

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: За что боролся на то и напоролся. Часть третья. Заключение

Вика посмотрела на меня, каким-то оценивающим взглядом, и спросила:

— Что ты теперь будишь делать?

Я смотрел ей в глаза и не знал что ответить, я был просто в какой-то прострации, узнав, что мою любимую отымели в три члена, а она об этом так возбуждающе, во всех подробностях мне об этом сейчас рассказывает. Меня раздирала изнутри какая-то ненавистная ревность, и в тоже время я очень любил свою жену, я ведь всегда фантазировал о том, что мою ненаглядную кроме меня кто-то еще трахает в различных позах, пропорциях и она от этого получает огромное удовольствие, но я не был уверен в том, что именно этого я хотел, ведь фантазии это фантазии, а в реальности все совсем иначе. Я бросил скользкий взгляд на жену, начиная с ее ножек и закончил на ее глазах, они ждали моего ответа.

Не вольно я шагнул вперед, обнял жену и нежно поцеловал ее, обхватив ее попу руками. На что она одернула мои руки и сделала шаг назад, смотря на меня и рисуя на лице искривленную улыбку снова задала вопрос:

— Ты правда хочешь чтобы я спала с другими мужиками?

Я был в шоке, откуда она знает о моих фантазиях, ведь я ей об этом не говорил.

— Что тебе больше понравилось, когда меня спонтанно Ромка отымел или, когда они меня втроем растягивали?

Она смотрела мне прямо в глаза, ловя мою реакцию на сказанное.

— В каком смысле, ты что такое говоришь?

Попытался я включить дурачка.

— Ну какая моя фантазия тебе больше по душе, одиночный секс или групповой?

Настойчивей спросила Вика, нахмутив брови.

Я снова в шоке стоял и думал, неужели она все это придумала, но зачем? И почему ее киска набухшая и откуда сперма в ней?

— Так ты что все придумала? Но зачем? И откуда... ?

Она не дала мне закончить и говорит:

— Да это мои фантазии, ты же фантазируешь, и хочешь сделать из меня sexwife?

Теперь я понимал, откуда она узнала о моих фантазиях, она побывала на форуме, где как раз откровенничал на данную тему.

— Это была проверка твоей реакции, на мою измену.

— Но откуда у тебя сперма в киске и кто тебя сегодня трахал в таком случае?

Этого я никак не мог понять, я уже даже себя не слышал, запутавшись, где правда, а где вымысел.

— Ну, во-первых трахал меня «наш старший», а во-вторых это не сперма, дурачок, а вагинальный гель.

«Наш старший» — это первая игрушка, которую я покупал давным-давно и вспомнил, что когда убирал игрушки, то она мне на глаза не попадалась.

— Так ты что просто мастурбировала? Но зачем? Тебя не устраивает секс со мной?

Начал комплексовать я.

Она подошла ко мне нежно обняла и поцеловав сказала:

— Я же говорю, это была проверка твоей реакции. Вдруг я исполню твою фантазию, а ты

меня после этого бросишь. Теперь я вижу, что хотела увидеть.

Она просунула свою руку в мои штаны и начала надрачивать мой, торчащий от перевозбуждения член.

— Ты уже придумал, кто появиться у нас постели?

Спросила она, опускаясь медленно на колени и продолжая дрочить одной рукой член, а другой стягивала штаны.

— Я не знаю, не думал об этом!

— Так уж и не думал, а с Олегом ты о чем там тогда на балконе говорил?

Олег это мой дружбан еще со школы, бывает встречаемся то у него то у нас дома.

— Да мы на эту тему с ним не говорили, он спрашивал, как я тебя на анал уговорил, он свою Анютку хочет в попу, а та не дает.

— О, а откуда он знает что я в попу люблю? Какие же вы все-таки мужики хвастунишки.

Засмеялась Вика и оголила рукой мою крайнюю плоть, и смотря мне в глаза сказала:

— Ну вот теперь об этом поговорите да?

— О да, да детка как же ты умеешь это!

В восторге простонал я от того, что головка моего члена погрузилась в рот любимой. Она принялась нежно, слегка придавливая головку вгонять его себе в ротик, схватившись руками за мои ягодицы. От сказанного я почти сразу же начал кончать. Я обхватил ее голову рукой и зажав нос второй рукой начал активней двигать бедрами. Как же хорошо она сосет, моя сперма заполнила ее рот, но я не вынимал свой член, ждал, пока она проглотит, и она проглотила, а потом еще долго ласкала его язычком. Раньше никогда не глотала, стараясь побыстрее избавиться от моего семени.

Решив не откладывать в долгий ящик, я хотел побыстрее поговорить с Олегом на данную тему, поэтому на следующий день позвонил ему и ошарашил его своим вопросом:

— Здорово дружище! Ты хочешь мою жену трахнуть?

— Чего, чего кого трахнуть?

Переспросил Олег, делая вид что не услышал.

— Жену мою хочешь?

— А ты мою?

Что называется вот и поговорили. Интересы совпадают значит нужно реализовывать. И я начал сей процесс незамедлительно:

— Чем планируете заниматься на выходных? Может махнем в горный Алтай? Впереди ведь три дня выходных, что скажешь?

— Поехали, конечно!

В предвкушении ответил Олег.

Ну вот вопрос с действием решен, где тоже определились, осталось детей бабушке сплавить.

Вечером жене и говорю:

— Олег предложил чтобы я его Анюту занял на время нашего отдыха. Ты как на такой расклад смотришь?

— Ну я не знаю.

— Ты только представь, можно будет попробовать различные комбинации. Так как?

— А Аня то в курсе о ваших фантазиях?

— Ну раз Олег спросил у меня моего согласия, значит в курсе.

— Хорошо поехали, но нужно сразу все обговорить, что если кому-то не понравится то сразу

все прекращаем.

— Вот и отлично. Я люблю тебя дорогая.

— И я тебя.

Неделя пролетела моментально. Вот он долгожданный четверг, на пятницу выпал день независимости, мы договорились что поедим на одной машине, так веселей и экономичней. После обеда я уже готовился к старту до дома, чтобы увезти детей к маме и заодно перекинуть вещи к другу в машину. Ну вот мы с Олегом в полной готовности ждем наши женщины они должны были с минуты на минуту подъехать с работы. На улице стояла жара, несвойственная началу лета, чему и соответствовала одежда. Олег в шлепках и шортах, выпятив свой небольшой мамон, разглядывал подходящую Вику, одетую в коротенькую юбку и топ без бюстгалтера, через который отчетливо просматривались небольшие сосочки. Я также по летнему в шортах и майке присматривался к Анютке, которая вышла из подъезда и тащила огромную сумку, она тоже была одета по пляжному коротенькие джинсовые шорты и топ также без бюстгалтера, у нее грудь побольше чем у моей и соски более темные и крупные, что проглядывалось через светлый топ.

— Они что сговорились сегодня!

Почти в один голос произнесли мы с Олегом.

Я подскочил к ней, чмокнув в щечку, подхватил сумку и помог донести до машины. Олег тем временем помогал Вике разместиться на переднем сидении своего Паджеро.

— Ну что все готовы?

Спросил я, усаживая Аню в машину. Вика развернулась с переднего сидения, и прищурив глазки, протянулась чтобы чмокнуть нас с Аней и на ухо мне играючи шепнула:

— Я забыла трусики одеть.

Не ожидал я, честно говоря, от нее такого откровенного вида, она никогда так не одевалась, все время кого-то стеснялась.

Дорога до места, мы сняли домик на берегу Катуня, заняла около 7 часов. И все это время меня не покидала мысль о том, что сегодня свершится то о чем я так долго мечтал. Олег все шутил впереди, на что Вика откровенно заливалась смехом. Я поначалу тоже отшучивался, болтал с Анютой на отвлеченные темы, а потом просто захотелось спать, и видимо укачало нас обоих, потому как Анюткину голову я ощутил у себя на плече.

Мне снилось приближение заветной цели, что Аня приспустив мои шорты начала ласкать моего младшего брата. Моя кошечка, не думая, принялась ласкать рукой между ног Олега, тем самым буквально создавая аварийную ситуацию.

Нам оставалось проехать около 200 км, но видимо Олег уже не мог себя сдерживать, увидев большое озеро, в двух километрах справа по курсу, пустился пришвартовать машину в безлюдном месте.

Пока он искал место стоянки под изнурительными пытками моей жены, я стянул шортики с Анюты и плавным движением пальца дрессировал ее клитор, а она причмокивая и постанывая сосала моего друга. Я почувствовал пальцем ее горячее лоно и ощутил что она течет, ее пися была такая мокрая, что я уже не в силах был сдерживать себя. Сдернув с нее топ я развернул ее к себе попой и ввел медленно член в ее киску, чувствовалось приятное влажное тепло, я ускорил темп. Видя происходящее на заднем сиденье, Вика разместила свою голову между рулем животом Олега и начала в ускоренном темпе сосать его член, от чего Олег определил место стоянки резким нажатием ноги на тормоз. Увидев как Вика насаживается

своей киска на член другана, я не вольно ввел указательный палец Ане в попу, она начала было убирать мою руку, но я при этом начал настойчивее ебать ее киску и вот она излилась в оргазме и расслабила мышцы таза, не думая, я вставляю свой член в ее готовенькую попку и останавливаюсь, медленно переходя на привычный темп. Она соскакивает и ложится на спину, высоко задрав ноги и судорожно пытаюсь вставить мой член к себе в попу, экшен продолжается, думаю я и вставляю на всю длину. В машине пахло сексом. Я видел как впереди Вика уже стояла раком а Олег сзади упирался членом в ее писю. На улице были слышны стоны как мужские, так и женские, высокая машина хорошо раскачивалась. И вот я уже заполняю попу Анюты своей спермой, а она кончает, сжавшись в позу эмбриона. Вика дошла до пика и обдала сиденье фонтаном своего сока, и Олег, не заставил своего друга долго ждать, уже изливался спермой.

— Ну вот и приехали!

Сказал Олег подруливая к небольшому домику прямо возле реки.

Я резко открыл глаза от громкого голоса Олега, и обалдел от того, что все это время я участвовал разврате своего мозга. Девчонки тоже подскочили, не знаю что им снилось, но они тоже были немного возбуждены, особенно моя. Время уже приближалось к полуночи, поэтому все мероприятия было решено отложить на завтра, а сегодня ночью просто отдохнуть. Мы, раскидав вещи по комнатам домика, рухнули по кроватям.

— Дорогой, пока мы ехали мне приснилось такое!

Глубоко дыша, прошептала мне на ухо Вика.

— И что же тебе приснилось?

Изобразил удивление я.

— Ну слушай, только обещай что не будишь ругаться.

— Хорошо, рассказывай, я уже весь во внимании.

— Мне приснился мой первый раз!

Я давно хотел от нее услышать об этом, только всегда заканчивалось на том, что якобы это уже в прошлом. У меня сон развеяло и повернувшись к жене с особым любопытством начал слушать.

Первого августа была жуткая жара, и мое совершеннолетие было решено отмечать на берегу реки с друзьями. Этому способствовало и то, что мой отец как раз уехал в командировку, он меня ни когда бы ни отпустил на берег с ночевкой, а если бы учуял запах спиртного, то все бы закончилось для меня печально. Друзья тоже уже собрались это были Светка со своей сестрой Евгенией, моя двоюродная сестра Наташка та еще сучка, и четверо парней друг Женька с братом Игорем, одноклассники Дима и Виталя. планировал культурную программу и уснул только в третьем часу. Я проснулся уже в первом часу дня. Жены под боком не было, солнце било через открытые шторы прямо в глаз, обычно она любит по валяться в постели по утрам, а здесь я сплю дольше обычного. Встал, потянулся, умылся выхожу на улицу, а там девчонки наши уже поляну накрыли и сидят о чем-то болтают. Олег тоже еще спал, ну его можно понять, за рулем 7 часов выматывают. Поднимаюсь на второй этаж к Олегу, чтобы переговорить по поводу предстоящего, храп стоял, что наверное все тараканы сбежали.

— Вставай дружище!

Он тут же подскочил, как будто куда-то проспал, увидев меня, рухнул обратно в постель.

— Ты с Аней то говорил?

— Ну собственно она давно хотела, но она хочет начать с прелюдии, а потом уже меняться

партнерами.

— Вика хочет сразу двоих!

— О как! Я свою тоже так хочу.

— Ну вот и забились, начнем с прелюдии, а там посмотрим.

План был согласован, осталось за малым, дождаться вечера, немного подпоить девчонок, и сходить в баню.

С утра позавтракав, мы двинули на экскурсию по горам и вернулись как раз к вечеру.

Девчонки опять возле стола терлись, Олег жарил шашлык, а я тем временем топил баньку — все шло по плану.

Кроме нас в соседнем домике отдыхала еще одна компания одна девушка и двое парней, все примерно одного возраста около 20 лет. Всего на участке находилось 4 домика, одна банька, две большие веранды и 4 небольшие возле каждого дома.

Вечер подкрался незаметно. Мы уже изрядно выпили, наелись, натанцевались — осталось за малым, как-то раскрепостить девчонок, собственно для этой цели и нужна была банька.

— Ну что пойдём в баню? А то на улице уже стало прохладно.

Зазываяще произнес я и подмигнул Олегу.

— Девчонки вы готовы я вас сейчас буду шлепать!

Поддержал Олег и протянул девчонкам руки.

— Чем это ты собрался нас шлепать?

Смеясь, спросила Вика и Аня, поддержав ее, ответила, также смеясь:

— Ну чем мужики могут еще шлепать? Конечно своим остроумием.

Ну вот все готовы, и мы захватив еще пивка, уже раздеваемся в бане. Баня достаточно большая примерно 4*6 метра, с отдельной парилкой, мойкой и комнатой отдыха, а для особых экстрималов рядом с баней еще стоял надувной бассейн. В бане любили париться только Аня и я, вот мы и пошли с ней погреться. Моя осталась в комнате отдыха с Олегом. Алкоголь, сделал свое дело, все были расслаблены и без проблем оголились. Я обхватил Анютку рукой, так что кистью немного задевал ее грудь, она без всякого смущения положила голову мне на плечо и спросила:

— Как думаешь чем они там занимаются?

— Сексом конечно! Чем и нам стоит заняться!

В бане было не сильно жарко, я специально не стал сильно топить. Я положил вторую руку ей на грудь и начал слегка массировать, акцентируя внимание, стоячим соскам. Она расслабилась и обхватив рукой мой член начала его ласкать, постепенно опуская голову все ниже и целуя мою грудь приблизилась к паху. Глубоко дыша она начала его целовать, плавно обводя пальцами каждую неровность, каждую венку, я моментом просунул свою руку к ее розочке, и начала ублажать ее клитор. И она постанывая начала обильно выделять смазу, собственного производства. Внезапно открывается дверь и в парилку заходит Вика, держа рукой эрегированный орган Олега.

— Можно мы к вам присоединимся, а то нам там вдвоем скучно?

Улыбаясь спросила Вика и тут же оказалась на полке, отключив попу открывая вход для Олега.

Это было скорее не вопрос а сигнал к действию. Аня отвлеклась от моего члена и опершись о стенку начала сама массировать свой уже и без того возбужденный клитор. А я, тем временем, стоял на коленях перед Викторой и передавал эстафетную палочку. Я видел, как Олег

уже упирается свои концом в киску Вики, очень сильно возбуждился и обхватив голову Вики руками начал ее ебать в рот резкими движениями бедер. Олег тоже не отставал и уже более размашистыми движениями и на всю длину члена входил в вагину Вики, от чего та все громче мычала и поскуливала. Меня переполняли чувства, дикое возбуждение и ревность сплелись в одну косу, и я еле сдерживал себя, чтобы не кончить. Вика, освободив рот от моего члена, простонала:

— Давай войди в меня сзади! М-м-м быстрее!

Теперь Олег был внизу, жена насадилась на него одним быстрым движением и схватив мой член рукой направила его к себе в попу.

— Да да, входи же уже! — выгнув попу, прокричала она.

Она была близка к мощному оргазму. И я ей его обеспечил, введя член в ее попу, от чего она излилась на Олега и в судорогах оргазма замерла в одном положении.

— М-м-м как же классно! Я еще хочу. Мальчики не останавливайтесь.

И мы исполнили ее желание, начали с остервенением ее ебать еще быстрее. Я чувствовал как через тоненькую перегородку в ее писе ходил член Олега, возбуждение нарастало, кровь прилила к головке и сперма мощным выстрелом заполнила попу любимой, Олег по инерции тоже кончил прямо в киску. Вика от такого давления теплой жидкости в ее дырочках издала громкий выкрик и впившись в грудь Олега ногтями начала кончать:

— О-о-о я не могу м-м-м остановится, да да а-а-а!

Она кончала очень долго, хотя мы уже не производили фрикции в ней, а просто наблюдали за, извивающейся от удовольствия, Викой.

— Мальчики вы супер! Но вам еще рано сдаваться Аня тоже хочет!

Она став на колени на нижний ярус палка, начала язычком ласкать орудие Олега. От такого мой самец встал как осиновый кол. Аня была уже на подходе, я развернул ее к себе попой и начал указательным пальцем осторожно проникать в ее девственный анус. Она ни грамма не сопротивлялась, а напротив подмахнув попу начала тяжело стонать:

— Ого-го да еще еще!

На такой призыв я не мог отказаться и аккуратным движением пропихнул головку члена в ее весьма узкое колечко.

— О-о-о как же хорошо, только потихоньку.

И я медленными движениями продолжил углублять свой член в узкий анальный тоннель. Олег был готов и стоял в ожидании проникновения в свою благоверную. Я посадил Аню на свой кол сверху развернув ее киской вперед. Удобней позу не придумаешь, Олег сразу же вошел в Аню и резкими движениями начал ее трахать, что ее привело к быстрому оргазму. Все же каждая женщина испытывает оргазм по разному кто-то более эмоционально, кто-то менее. Аня простонала на выдохе, почти не издавая каких либо звуков и откинув спину на меня, лежала без движений. Олег простонал и накачал остатками своего семени ее вагину. Я хоть был уже изрядно возбужден, особенно видя как моя, опершись грудью на полоч, стоит рачком и из ее плоти сочится чужая сперма, но мне не хватало фрикции. Положив Аню на полоч я быстрыми движениями начал нагонять упущенное, не оставляя и следа от девственности ее ануса. И заветный позыв самца заставил меня громко простонать, выпустив весь разряд в разработанную Анюткину попку.

— Ну вот дружище ее попа готова!

На этих словах мы закончили этот разврат, было очень хорошо, ревность куда-то

улетучилась, осталось только приятное ощущение достигнутого. Мы еще немного посидели поболтали на отвлеченные темы, не касающихся наших интимных приключений.

В баню постучали! Мы накинули на себя простыни и я сказал:

— Заходите!

В баню прошла та компания, которая отдыхала в соседнем домике, также как и мы замотавшись в простыни и один из них спросил:

— Вы не будите против, если мы сходим погреться?

На самом деле оказалось, что баня здесь общая, в комнате отдыха можно было разместиться большой компанией. Мы переглянулись друг с другом, все были навеселе, в стойком алкогольном опьянении и возбуждении, не увидев недовольства на лицах, и почти в один голос сказали:

— Да конечно!

— Проходите, здесь места хватит всем!

Подхватил Олег.

Парням на вид было около 20 лет, а их спутница была постарше, примерно возраста Вики. Как оказалось в последствии, они взялись ее подвести по пути сюда, и в результате знакомства она согласилась составить им компанию. Она весьма не дурна на лицо симпатичная блондинка, мне показалось крашенная, с длинными ногами и стройной фигуркой, на сколько я смог разобрать сквозь простыню. Парни среднего телосложения, с хорошим рельефом пресса, примерно нашего роста. Мы даже не успели с ними познакомиться, они сразу прошли в парилку.

— Аня пошли тоже погреемся! Я что-то замерзла!

Кокетливо произнесла Вика и подтянув простыню направилась к парилке:

— Мальчики вы ведь не против?

— Идите грейтесь, только смотрите не перегрейтесь.

С иронией сказал Олег и погрозил пальцем.

Мы еще по стаканчику осушили и решили тоже зайти, т. к. девчонки долго не выходили. Я открываю дверь и вижу как один из парней, находясь на верхнем полке рачком ебет свою спутницу. А наши девчонки лежат на спине на нижнем полке попами друг к другу, и второй парень поочередно ласкает их набухшие киски, на тот момент он вылизывал Анюткиного пусика, а моя просто лежала, разведя бедра и подергивала пальцем свой клиторок. Алкоголь и предыдущее действие уже сказались на нашем поведении, мы все были изрядно возбуждены.

— Ну что ты без дела лежишь? Парень вон трудиться, а ты лежишь писю драчишь, помоги ему!

Сам не ожидал что так могу сказать. Вика посмотрела на меня вопросительным взглядом и увидев что я не шучу, привстала с полка и приблизилась к стоящему органу парня. Его член стоял колом и немного пульсировал от желания уткнуться в чью-нибудь киску, он был может на пару сантиметров длиннее наших, но толщина ствола внушала уважение, а головка была просто огромной, она кое-как помещалась у Вики во рту, которая поспешила послушно выполнить мою команду.

Олег пристроился к ротику своей половинки, а я вошел сзади в Вика, как там было тепло и влажно, прямо инкубатор какой-то, она текла от возбуждения и желания, чтобы ее хорошенько потрахаили и наши цели и желания совпали с новой компанией. Вика

оторвавшись от своего дела шепнула парню:

— Иди войди в меня я горю от желания!

Парень послушно оторвался от Анюткиной киски и передал ее хозяину, и поспешил выполнить желание. Я занял его место у рта своей женушки, видя как его член уже уперся в набухшие и сочившиеся губки киски и медленно там утопал я тут же кончил. А он продолжил вбивать свой наболдажник во влажное лоно моей жены, от чего она нежно поскуливала. А от надвигающейся волны возбуждения сама насаживалась на его член, направляя попу на встречу и издавала уже предоргазменные стоны.

— М-м-м, ах не останавливай... !

Я видя как она кончает направил свой член, который уже опять был готов к бою, в ротик нашей незнакомки. Второй парень простонав в экстазе и наполнив киску незнакомки слился в оральной близости с Викой. Она очень тщательно принялась его вылизывать, избавив от остатков семени, она насадилась сверху на член первого парня, открыв доступ к подготовленной попке. Он не думая принял такое приглашение, и на всю длину своего члена вошел в ее попку. Слыша, как возбуждающе стонет Вика, я не мог не поучаствовать, подставив свой торчащий член к ее лицу начал его надрачивать. Она подстроившись под темп ебли принялась его ласкать как она умеет.

Ее самооценка на тот момент зашкаливала, она одновременно принимала три члена, она была желанна, и это придавало еще больше возбуждающего эффекта. Она кончала и кончала от постоянных натисков на ее эрогенные зоны. Парни отебали ее хорошо, что самостоятельно передвигаться она уже не могла или просто не хотела. Ебля удалась, мы с Олегом еще блондиночку потрахали. А как зовут наших незваных гостей мы так и не узнали, наутро пока мы еще спали они уже уехали. Может это и к лучшему — просто случайный секс без каких либо привязанностей это супер. Мы все получили массу удовольствий, с утра Вика сделав минетик сказала, что ей все очень понравилось и она хочет продолжить такие приключения.

Но меня у меня в голове были одни вопросы: А хочу ли продолжать? Цель достигнута или это только начало? Что дальше? Моя жена теперь Sexwife?